

## 一企业十万年薪招技工

一技校工作人员称,学生实习期工资也2000元左右

本报3月6日讯(记者 董传同 通讯员 牟永来 栾庆华)“有很多机会,考虑再三我还是选择了上海大众。”让德州市某技工学校2009级汽修班赵伟康自信的是,他刚刚走出校门就面临诸多选择。由于技工人才需求的缺口大,让不少技校毕业生备受欢迎,有的企业为了招揽人才已经开出了年薪十万的高价。

春节前夕,德州市人力资源和社会保障局德仁人力资源有限公司调研发现,北京、天津、上海、苏州、青岛等地100余家骨干企业及部分重点外资企业,都存在不同程度的用工缺口。仅滨海新区的几家企业缺口就达20000多人,尤其是航空商务、通讯客服、电子、钳工、车工、数控机床、电焊、汽修、计算机操作等蓝领技工缺口最多。

为应对企业技工荒,破解企业招工难,德州某人力资源有限公司启动“春风行动”,于2月23日以来先后组织了天津一汽丰田、上海大众、上海罗奇等国有大中型及世界500强企业的专场招聘会,十余家企业带着千余个岗位进场招聘,达成用工意向600多个。

德州某技工学校2009级汽修班的赵伟康告诉记者,与很多大学生

为找工作而自降身价不同,现在技校生对工作往往比较“挑剔”,在找工作的时候他们都会经过反复挑选,他们会要求做专业对口的工作,而且对工资、待遇也有比较高的要求。据德州市走四方技工学校的工作人员介绍,技校学生实习期的月平均工资在2000元左右,签订合同之后,工资基本都在3000元以上。上海航道局开出了特别优厚的待遇,

对于航道专业的学生,在实习四个月之后,如果能够能出国的话,年薪最低可以拿到10万元左右。

为了确保企业有稳定的人才供应基地,企业开始主动和职业学校深化合作。年后,携程旅行网、苏州安特、天津中芯国际、爱登堡电梯等十余家企业纷纷给德州走四方技工学校挂上了本企业在山东省人才培养基地的牌子。



## 300余家企业共商“粮油大计”

3月6日,全国粮油展销会在德州市会展中心举行,共吸引了来自全国各地的300余家粮油产销企业参展,参展客商4000余人。签约交易量300万吨,其中德州市粮油企业签约量达到120万吨,签署投资合作意向1.2亿元。为粮油产销企业牵线搭桥、提升德州粮油产销企业的知名度、搭建良好的发展平台、扩大购销网络提供了有力支持。

本报记者 马志勇 摄影报道

详见C02版

## 5月份将迎创卫技术评估

德州打响市容环境综合整治春季攻坚战

本报3月6日讯(记者 李继远 杨金涛)4日,记者从德州市创卫市容环境综合整治动员大会上了解到,德州市将开展市容环境综合整治春季会战,主要

针对主次支道环境等七大整治对象,开展人行道维修等九大项、37分项的整治工作,两个月后迎接创卫技术评估。

从2008年起,德州市开展了

创卫工作,并取得了显著成绩,基础设施建设不断完善,城市环境和品位明显提升。2010年一次性顺利通过国家暗访。为迎接即将于5月份到来的创卫技术评估,德州市组织开展了市容环境综合整治等十项创卫春季会战,向顺利通过创卫技术评估发起了全面冲刺。

据了解,创卫技术评估工作时,国家爱卫办将组织10个专家组,针对市容环境卫生、健康教育等十大方面,抽查400—600个点片。同时,还将随机提问专业问

题,听取情况汇报,查阅各种档案资料,监测创卫有关指标。

本次市容环境综合整治春季会战,将对主次支道路环境、设施及两侧建筑立面;景区、公园、广场及其他公共环境;水体及排污沟;公共厕所;各种环卫设施包括垃圾收集容器、垃圾中转站、清扫清运车辆、环卫停车场、道班房等几大项进行综合整治。整治区域将覆盖整个中心城区,并对“空中飘的、楼顶安的、墙上挂的、地上停的、水中流的”进行全面整治。

### 今日看点

上月楼市  
交易量锐减

>>详见C02

百张电影票  
预订一空

>>详见C03

编辑:吕春梅  
组版:李娟丽

今日C01—C08版

